

体育

过年回家带点啥? 呃……她带了个澳网冠军



李娜(左三)与爱人姜山走出机场。

刚刚夺得澳网冠军的李娜27日上午与丈夫姜山乘飞机抵达家乡湖北武汉的天河国际机场,27日恰是夫妇二人的结婚纪念日。据了解,李娜此次返汉主要与家人团聚,可能只作几天的短暂停留。

湖北副省长接机

湖北省副省长张通到机场迎接,湖北省体育局和湖北省网球队也派人员到场。张通说:“我代表湖北6000万人民向你表示热烈祝贺!你是我们湖北人民的骄傲!”

此次夺冠后,李娜的行程非常紧凑:在澳大利亚接受各大媒体采访,到中国驻墨尔本总领馆

参加庆功会,到墨尔本海滩展示澳网冠军奖杯……忙完这一切,便与姜山踏上回家旅途。他们先飞广州,然后转机到武汉。

在天河机场逗留的约10分钟里,李娜几乎一言不发,姜山一直面带微笑。面对记者提问,姜山替她作答:李娜今天不太想接受采访……

上春晚? 不接受任何邀请

由于长期训练和参赛,李娜很少回家。但几次重大赛事结束后,她就飞回武汉与家人团聚。

其实,2011年首次打入澳网决赛后,让娜姐上春晚就成了网友热腾腾的愿望,当时,娜姐就曾委婉拒绝。三年后,终于在墨尔本圆梦,网友们又喊起了上春晚。夺冠后,粉丝们疯狂地在微博上“圈”春晚导演冯小刚,并留

言道:“冯导,李娜太热,不上春晚说不过去啊!”

在墨尔本有媒体记者第一时间将这个问题抛给了娜姐,“如果春晚总导演冯小刚打电话邀请你上春晚会如何呢?”娜姐给出的答案,很霸气:“我会把手机关机。我不会上春晚,难得有时间陪家人,我会在家,不接受任何邀请。”新华社电



上赛季杀入总决赛的迈阿密热火队和圣安东尼奥马刺队26日狭路相逢,结果热火队在主场113:101击败马刺队。热火队的波什延续了最近一段时间的神准状态,全场10次投篮9次命中,独取24分。算上此前的比赛,波什已经18投17中,可谓弹无虚发。詹姆斯贡献18分、7个篮板和6次助攻,查尔莫斯和比斯利分别取下16分和12分。韦德6年来首次替补出场,拿到8分和5次助攻。马刺队方面,邓肯拿下全队最高的23分,匹克球星帕克得到11分。

总决赛重演,没了悬念

热火113:101击败马刺

热火主教练:
这像总决赛吗?

击败马刺队之后,热火队已经取下3连胜,下一个对手将是目前状态火热的西区劲旅俄克拉荷马雷霆队。

本场比赛热火队后程发力,在上半场双方差距不大的情况下,热火队在第三节净胜对手12分,带着20分的巨大优势进入第四节。热火队在末节越战越勇,双方差距一度达到29分,比赛也早早失去了悬念。

热火队主教练斯波尔斯特拉赛后说:“这个感觉像总决赛吗?我觉得不是,不像总决赛。”热火队在全场比赛8:0开局,从未落后。

韦德6年来首打替补

韦德在连续缺席四场之后终于复出了,而且是以替补的身份出场,上一次韦德以替补身份出场还要追溯到2008年1月6日。这是韦德生涯第9次替补,全场他8投3中拿下了8分3个篮板5次助攻1次抢断。

上一次韦德以替补的身份出

战时,他们的对手是灰熊,那场比赛韦德以替补的身份拿到了18分,但球队却输了,那个赛季也是热火自从2006年夺冠之后最为艰难的一个赛季。和那一年不同的是,这个赛季尽管韦德出场次数依然断断续续,但热火依然牢牢占据着东部第二的位置。

邓肯不老,还是马刺本场得分王

马刺队无缘两连胜,最近5场比赛输掉3场,与西区排名榜首的雷霆队已经有了1.5个胜场的差距。邓肯得到马刺队最高的23分,迪奥和比利内里分别取下15分和12分。

匹克球星帕克得到11分7助攻,表现算不上出色。但他代言的球鞋却在市场持续走俏。据统计,坐落在美国洛杉矶

的两家匹克全球旗舰店全年销售一路走高,单店销售额与去年相比增长了一倍多。这也算得上是对法国球星的一个安慰吧。

热火队和马刺队可谓是一对“老冤家”,上赛季总决赛双方上演了7场惊心动魄的大战,热火队险胜卫冕。本赛季双方状态依然稳定,目前分列东、西区战绩榜第二位。

WCBA全明星赛 首发名单出炉

据新华社电 2014年WCBA全明星赛南、北区明星队首发名单27日公布,山西队的“不败女王”玛雅·摩尔将搭档北京队强力中锋坎贝奇出任北区先发。

除了摩尔与坎贝奇外,北区明星队的先发球员还有黑龙江队的纪妍妍、辽宁队的王理理和马增玉。替补球员包括山西队的张瑜和于东、黑龙江队的金英玉、沈部队的李梦和刘丹、山东队的杨衡瑜以及北京队的周宏华。

南区明星队方面,浙江队“女扣将”格里娜将携手高颂出任首发,还有江苏队的陈晓佳和李珊珊、上海队的史秀峰。替补球员包括上海队的福尔斯、广东队的黄红玘、杨力维和邱思玥、八一队的孙梦昕和孙梦然,以及云南队的曹蓓蒂。

2014年WCBA全明星赛将于2月9日在黑龙江省大庆市进行。

■相关新闻

安东尼力取35分 尼克斯击退湖人

继两天前狂拿62分之后,安东尼26日再次打出了高得分表现,他独自攻下35分,帮助主场作战的纽约尼克斯队110:103击败了洛杉矶湖人队。

除35分之外,安东尼还拿到了4个篮板和5次助攻。尼克斯队此役全队表现均衡,共有5名球员得分达到两位数。主力控卫菲尔顿10投8中拿到20分,蒂姆·哈达威二世和J.R.史密斯分别拿到18分和16分,中锋钱德勒攻下13分和14个篮板的两双。 据新华社电

市五人制足球赛落幕

本报讯 由郑州市足协主办的“圣光杯”市内五人制足球锦标赛,经过1个月的角逐,上个周末在秀台时尚俱乐部落下帷幕,最终SHOWBOX队获得了比赛的冠军。

旨在推进郑州市足球运动的普及和发展,提升技术水平的本项比赛,今年已经是第三届,参与的人数也越来越多。此次参赛的共有52支队伍,共举行了75场比赛,考虑到参赛的都是业余选手,比赛全部安排在晚间进行。一个月的激烈争夺后,SHOWBOX队和诺亚财富一队进入了决赛,最终前者收获了冠军奖杯,而诺亚财富一队的周麟则获得了最佳球员的称号。

晚报首席记者 郭韬略